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5. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Προγραμματισμός ενός εβδομαδιαίου κύκλου 
άρδευσης (επιλέγοντας ημέρες της εβδομάδας):
Ας υποθέσουμε ότι θέλουμε να προγραμματίσουμε το 
σύστημα άρδευσης να ποτίζει 3 φορές την ημέρα, στις 
8 το πρωί , στις 1 το μεσημέρι και στις 7 το βράδυ, για 
10 λεπτά κάθε φορά, κάθε Τρίτη και Παρασκευή.  
1.	 Πατήστε το       μέχρι να εμφανιστεί η 	 	
	 ένδειξη      δίπλα στο ‘Duration’ (Διάρκεια). Τα 	
	 ψηφία αναβοσβήνουν με την ένδειξη 0.
2.	 Πατήστε τα κουμπιά       και       για να αλλάξετε την 	
	 διάρκεια ποτίσματος με βάση το παράδειγμα. 
•	 Παρακαλώ προσέξετε: μετά τα πρώτα 15 λεπτά, η 	
	 διάρκεια θα μπορεί να καθοριστεί σε διαστήματα 	
	 των 15 λεπτών

Προγραμματισμός ημερών για πότισμα
1.	 Πατήστε       , και η ένδειξη         θα εμφανιστεί 
δίπλα από την λέξη ‘Days’ (ημέρες). Αν 
προγραμματίζετε το σύστημα άρδευσης για πρώτη 
φορά η ένδειξη OFF θα εμφανιστεί αναβοσβήνοντας 
στην οθόνη.
2.	 Πατήστε        . H ένδειξη (   ) θα εμφανιστεί  κάτω 
από την Δευτέρα, στο πάνω μέρος της οθόνης. 
Πατήστε       , τοποθετήστε την ένδειξη κάτω από την 
Τρίτη και πατήστε       . Η ένδειξη κάτω από την Τρίτη 	
θα σταματήσει να αναβοσβήνει και μια άλλη ένδειξη 
θα αρχίσει να αναβοσβήνει 	κάτω από την Τετάρτη. 
Πατήστε το         2 ακόμα φορές μέχρι η ένδειξη να 
φτάσει την Παρασκευή. Πατήστε το        ξανά. 

Προγραμματισμός ώρας/ημέρας άρδευσης
1.	 Πατήστε       . Η ένδειξη STARTI θα εμφανιστεί 	
στην οθόνη. Πατήστε        . Η ένδειξη ώρας θα αρχίσει 
να αναβοσβήνει.
2.	 Χρησιμοποιώντας το        και το        καθορίστε την 
ώρα που θα ξεκινήσει η άρδευση στις 8πμ (προσέξτε 
την ένδειξη πμ/μμ –ΑΜ/ΡΜ).  	 	
Επαναλάβετε την διαδικασία αυτή για την δεύτερη 	
περίοδο ποτίσματος (STARTII) που θα αρχίσει στις 
13:00 και την τρίτη περίοδο ποτίσματος (STARTIIΙ) 
που θα αρχίσει στις 19:00.
3.	 Πατήστε το       . Η ένδειξη STARTIV θα εμφανιστεί 	
στην οθόνη. Πατήστε       . Τα ψηφία της ώρας θα 
αρχίσουν να αναβοσβήνουν. 
4.	 Πατήστε        ή        μέχρι να εμφανιστεί στην 
οθόνη η ένδειξη OFF. H έναρξη ενός τέταρτου κύκλου 
άρδευσης έχει ακυρωθεί. 

Αυτοματοποιημένη χειροκίνητη λειτουργία
Αυτή η επιλογή επιτρέπει στην βαλβίδα να 
λειτουργήσει για καθορισμένη περίοδο άρδευσης. 
Η βαλβίδα θα κλείσει αυτόματα στο τέλος της  
ρυθμισμένης από πριν διάρκειας άρδευσης. 
Σημειώστε ότι η ήδη προγραμματισμένη διαδικασία 
άρδευσης θα συνεχίσει να είναι σε λειτουργία, στις 
ώρες που έχετε ήδη καθορισμένες. 
Λειτουργία:
1. Πατήστε      .  Η ένδειξη       θα εμφανιστεί δίπλα 
από την λέξη MANUAL και η ένδειξη      θα εμφανιστεί 
κάτω από αυτή.

ΕΝΔΕΙΞΗ ‘ΧΑΜΗΛΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ’
•	 Όταν αρχίσει να αναβοσβήνει το εικονίδιο      
σημαίνει ότι η μπαταρία του συστήματος άρδευσης 
χρειάζεται αλλαγή. Είναι μια ένδειξη ότι η μπαταρία 
περιέχει πολύ λίγη ενέργεια  για την λειτουργία της 
βαλβίδας. Η μπαταρία πρέπει να αλλαχτεί σε σύντομο 
χρονικό διάστημα. Αν δεν γίνει αντικατάσταση της 
μπαταρίας, το σύστημα άρδευσης θα συνεχίσει να 
ανοίγει την βαλβίδα οκτώ ακόμα φορές σύμφωνα με 
τον καθορισμένο προγραμματισμό. Μετά από αυτό 
δεν θα είναι σε θέση να εκτελέσει το πρόγραμμα και η 
ένδειξη OFF θα εμφανιστεί στην οθόνη. 
•	 Κατά την διαδικασία αντικατάστασης της 
μπαταρίας, τα δεδομένα προγραμματισμού μπορούν 
να διατηρηθούν για 30 δευτερόλεπτα.

ΑΝΥΠΑΡΚΤΟΣ ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ
Στην περίπτωση που θα εμφανιστεί η ένδειξη noPr, 
αυτόματα σημαίνει ότι δεν έχετε επιλέξει τις ημέρες 
που θέλετε να εκτελείται ο κύκλος άρδευσης (δέστε 
Προγραμματισμός ενός εβδομαδιαίου κύκλου 
άρδευσης). Στην περίπτωση αυτή η βαλβίδα δεν θα 
ανοίξει κατά την διάρκεια της αυτοματοποιημένης 
χειροκίνητης λειτουργίας (δέστε Αυτοματοποιημένη 
χειροκίνητη λειτουργία).   

Σημείωση: Όταν ολοκληρώσετε την διαδικασία 
προγραμματισμού, πάντα να επαναφέρεται το 
σύστημα άρδευσης στην ορθή αρχική θέση.
Δέστε το γράφημα στην σελίδα 15.

Αφαιρέστε την μπαταρία αν το σύστημα άρδευσης δεν 
θα χρησιμοποιηθεί για μια προκαθορισμένη περίοδο. 
To Σύστημα Ελέγχου περιέχει ένα εσωτερικό φίλτρο, 
το οποίο πρέπει να αφαιρείται και να καθαρίζεται κάθε 
λίγους μήνες. Αν το φίλτρο δεν καθαρίζεται τακτικά 
μπορεί να δημιουργηθούν προβλήματα. Η διάρκεια 
ζωής της μπαταρίας είναι τουλάχιστον ένας χρόνος.  
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